

СХВАЛЕНО
Педагогічною радою
Звягельського
медичного фахового коледжу
Житомирської обласної ради
Протокол №6 від 01.02.2024

ОРІЄНТОВНИЙ ПЛАН

за напрямими

підвищення кваліфікації педагогічних працівників
Звягельського медичного фахового коледжу Житомирської обласної ради
на 2024 рік

№ з/п	Напрямы	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Кількість педпрацівників	Примітка
1.	Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета / дисципліни)	Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти Житомирський інститут медсестринства Центр розвитку кадрового потенціалу Сумського державного університету	9 1 1	

2.	<p><i>Компетентності:</i> мовленнєва, цифрова, емоційно-етична, комунікаційна</p>	<p>Центр розвитку кадрового потенціалу Сумського державного університету</p> <p>Український відкритий університет післядипломної освіти</p>	<p>2 1 13</p> <p>2</p>	
3.	<p>Створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища</p>	<p>ГО «Рух освіта»</p> <p>КІПО Інститут соціальної та політичної психології НАПН України</p>	<p>1</p> <p>1</p> <p>1</p>	

СХВАЛЕНО
Педагогічною радою
Звягельського
медичного фахового коледжу
Житомирської обласної ради
Протокол №6 від 01.02.2024

Орієнтовний план підвищення кваліфікації на 2024 рік

№	Пед. працівник	Назва	Тип	Форма	Годин	Вартість, грн
ГО Рух освіта						
1	Лавринович Ю.С.	Виховання підлітків у стилі коуч. Психологія.	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційно	15	249
2	Лавринович Ю.С.	Протидія стресу та підвищення мотивації.	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційно	30	389
3	Мороз Н.О.	Булінг. Протидія прояву насильницьких дій в освітньому середовищі	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	15	249

Житомирський інститут медсестринства

4	Панасюк З.В.	Медична та соціальна реабілітація	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	1000
ЖОІШО						
5	Зінчук І.С.	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів (викладачів) історії, правознавства, громадянської освіти, етики, інтегрованих курсів освітньої галузі «Громадянська та історична» (за Концепцією «Нова українська школа»)	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	0
6	Гутель О.В.	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів (викладачів) інформатики, міжгалузевих інтегрованих курсів (за Концепцією «Нова українська школа»)	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	0
7	Мухаровська Н.І.	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів (викладачів) зарубіжної літератури, інтегрованих курсів освітньої галузі «Мовно-літературна» (за Концепцією «Нова українська школа»)	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	0
8	Драч М.В.	«Створення сучасного освітнього середовища (з уточненням категорій, напрямів,	навчання за програмою	дистанційно	30	0

		компетентностей тощо)» (за Концепцією «Нова українська школа») .	підвищення кваліфікації			
9	Голяк О.А.	Інтегрований курс освітньої галузі «Математична» (за Концепцією «Нова українська школа»).	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів (викладачів) математики	Дистанційна	30	0
10	Лашевич О.О.	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів (викладачів) математики, інтегрованого курсу освітньої галузі «Математична» (за Концепцією «Нова українська школа»)	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	Дистанційна	30	0
11	Котюк Г.І.	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів закладів та/або установ освіти «Створення сучасного освітнього середовища (з уточненням категорій, напрямів, компетентностей тощо)» (за Концепцією «Нова українська школа»)	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	0
12	Гончарук Т.В.	Освітня програма підвищення кваліфікації вчителів (викладачів) хімії, інтегрованих курсів освітньої галузі «Природнича» (за Концепцією «Нова українська школа»)	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	0
13	Самченко Ю.А.	Створення сучасного освітнього середовища (з уточненням категорій, напрямів, компетентностей тощо)» (за Концепцією «Нова українська школа»)	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	0

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України

14	Горбаченко В.В.	Соціетальна динаміка травми: чи робить сильнішим те, що не вбиває?	коротстрокова онлайн-програма підвищення кваліфікації	дистанційна	6	0
КІПО						
15	Лавринович Ю.С.	Психологічна допомога батькам ,які виховують дітей підліткового віку в умовах війни.	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційно	15	249
УВУПО						
19	Савчук Н.А.	Основи педагогічної майстерності управляти аудиторією	навчання за програмою підвищення кваліфікації	Дистанційна	30	500

20	Мятка Н.В.	Основи педагогічної майстерності управляти аудиторією	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	Дистанційні	30	500
Центр розвитку кадрового потенціалу Сумського державного університету						
21	Солодовник О.В.	Українська мова: помічник кожному на щодень	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	550
22	Прокопчук Н.Є.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
23	Кейса У.Б.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	підвищення кваліфікації	Дистанційна	30	500
24	Бистрицький В.В.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
25	Дем'яненко В.М.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принцип життєстійкості у кризових умовах	навчання за програмою	дистанційна	30	500

			підвищення кваліфікації			
26	Скаковський В.Є.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах.	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	Дистанційна	30	500
27	Паламарчук Т.Ю.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
28	Скапчук В.В.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
29	Горбаченко В.В.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
30	Гаргуновська І.М.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
31	Баликіна І.Д.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
32	Лібер М.С.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	участь у вебінарах	Дистанційна (платформа)	30	500

				Google Meet)		
33	Панасюк З.В.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500
34	Стаднік М.М.	Захист України в системі національно-патріотичного виховання	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	550
35	Акентьев В.С.	Дистанційне навчання за будь-яких умов	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	550
36	Солодовник С.В.	Українська мова: помічник кожному на щодень	навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	550
37	Терещук Н.С.	Фізичне та ментальне здоров'я людини: принципи життєстійкості у кризових умовах	Навчання за програмою підвищення кваліфікації	дистанційна	30	500